

-----Original Message-----

From:

Sent: Tuesday, May 24, 2005 12:59 PM

To: cabenq@cab.gov.hk

Subject: views

To: 林局長

Cc : DATE:2005/5/24

From: 市民袁方華

林局長：

有報紙臆測你7月可能下馬，与其等炒不如大干一番。請把我以下建議拿出來公開征求意见。

政改意見

對國內，我們的口號為：支持共產黨領導中國，但一定要逐步推行全民普選。我的建議如下。我支持共產黨作為執政黨領導中國，但如何保証他們先進呢？“不怕不識貨，只怕貨比貨”，我們用全民一人一票無記名投票的方式來保証。首先，全國縣級(直轄市及省級市的區)人大代表全部由普選產生，縣長(直轄市及省級市的區長)由黨指定三個以上的候選人，再經全民一人一票差額選出。縣級市當然與縣一樣，省級市及直轄市如何辦呢？這些市分區搞，例如北京市海淀區與縣一樣選。有幾個問題要搞清楚：省政府機關人員是否屬所在區的選民？中央政府機關人員是否屬所在區的選民？高等學校學生是否屬學校所在地選民？軍人是否要投票，他們屬什么選區？怎樣搞選民登記？任期幾年(我建議3年)？我希望這些問題留給人大討論決定，但希望做到每個公民都能投票。另關於縣人大候選人如何報名，可參考香港區議員的選舉方法，報名時交3萬元(可考慮1萬元或5000元)按金，若得票率低於投票數的5%，沒收按金作國家財政收入，得票率高於或等於投票數的5%，歸還按金。為了保証更多的共產黨員入人大，黨可以提名某些黨員參選人大，且代交按金。這是現階段保証先進干部(或黨員)領導全國的最好方法。希望國家主席黨總書記及各級干部認真考慮，執行時請在全國廣泛宣傳，尤其是向軍人及公安戰士宣傳。其次，省及國家級干部和人大認真研究這種選舉的情況，制定和修改相關法律，逐步將這種選舉方法完善及推廣，向上推廣到全國人大及國家主席的選舉；向下推行到村長的選舉。

對於香港07/08的選舉。07年特首選委會成員，全部由一人一票的方式普選產生，人數仍維持800人。08年立法會直選議員產生方式不變，功能組別作少少修改。對於07年選委會成員，我建議采用分區直選的方式選出。就按照選立法會委員的分區，每個區分配一定的數目。各區分別接受報名，可以以個人身份報名，也可以某人的支持者集體報名，例如A,B,C,D,E五位都支持趙先生選特首，則A,B,C,D,E可以在趙先生的同意下，排好先後順序集體報名。最後，根據得票的多少，采用4舍5入的方式決定誰當選。例如，港島區有100萬選民，要選100位推委會委員，而A,B,C,D,E集體得了4.5萬票，則5人全部當選；若只得了3萬4仟9佰票，則只有3位(A,B,C) 當選。關於功能組別選舉，應讓所有在業人員(包括兼職或半退休人員)都成為功能組別選民，無業及綜援人士則無功能組別選民資格，再根據各功能組別選民人數的多少來瓜分這30個議席。請記住：人只有職位高低之分，絕無貴賤之分。

平等表決，少數服從多數。以多數人的意念做為意念。